

Сортивно-музыкальное поздравление «Самый сильный папа!»

Сегодня все мамы и девочки знают,
что пап и мальчишек они поздравляют,
ведь праздник февральский всегда для мужчин.
Для праздника этого много причин.
Желаем мужчинам силы во всем,
ведь им от всех бед защищать нужно дом.
Чтоб вырастить смелых надежных бойцов,
мы мальчикам ставим в пример их отцов.
От пап мы конечно все без ума, хотим им сказать простые слова:
Дети: дорогие папы, вы у нас самые-самые!



Дорогие наши папы!
Мы поздравляем вас тепло
С днём армии и флота!
Пусть будет радость от того,
Что помнит вас и любит кто-то.
И пусть улыбка промелькнёт,
И пусть разглядятся морщины,
И пусть весна в душе поёт,
Сегодня праздник ваш, **МУЖЧИНЫ!**